&1 HEIRE IR

TR22FE

( YAIE%

5 A B TP ¥ twE E B|EZEE/KHET|4 gE & H

w o 859 369 139 141 73 137

o 778 344 119 127 66 122

TR 15EL

SR 1P (906) (932) (8s6) (901) (904) (891)

N 69 19 17 1 7 15
128 ~1958

=R ( 80) (51)  (122) (78) (96) (109)

. 8 4 3 1 0 0
2038 ~ 2738

=TeE ( 09) (11) ( 2.2) ( 0.7) ( 00) ( 00)

DBELLE 1 0 0 1 0 0

( 01) ( 00) ( 00) ( 07) ( 00) ( 00)

s 3 9 0 1 0 0

I ( 03) ( 05) ( 00) ( 07) ( 00) ( 00)

0 0 0 0 0 0

o ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)

M TFH2EERTFREZXBES
X SHICEMGT -2 OVWTK. TBFREDEERRIZSHE

-175-




&2 HE—RERZE (EREEREIAH - &) ZZNRE

T2
() AIE%

Al A * HA
& |t B WS | s am| b am|E K|t R W W |E B B[k h e g
22 832 357 135 132 74 134 812 354 128 119 72 139
m %xmogu: 9 1 2 3 1 2 4 2 1 0 0 1
| REhsosE gyl (03)] (15)] 23)] (1.4)] (15)] 05) 0.6)] 08)] (00) (00| (07)
2 EE 4L 30 14 4 4 2 6 39 17 6 2 5 9
;ﬁ (36) ( 39)] ( 30) ( 30) (27) (45)| (48) ( 48)|  47)| ( 1.7)| ( 69)] ( 65)
= s ) | 22 7 2 5 5 3 68 31 9 14 5 9
(26) (200 ( 1.5) ( 38)| ( 68) ( 22)| ( 84)| ( 88)| ( 7.0)|( 11.8)| ( 69)] ( 65)
mes 10.55% 5% 49 22 7 10 2 8 253 113 32 37 25 46
(g/l) DA (59 (62)] (52) (7.6) (27)] ( 6.0)]C 31.2)][( 31.9)[( 250)|( 31.1)|( 347)|( 33.1)
iF n 1 0 1 0 0 0 25 8 3 4 4 6
i o) (00| (o7l 00y 00) 00| 31 (23) 23) (34) (56) (43)
Bl 754 332 111 122 65 124 616 276 87 94 50 109
- ( 90.6)[|( 93.0)|( 82.2)|( 92.4)|( 87.8)|( 92.5)]( 75.9)[( 78.0)[( 68.0)|( 79.0)|( 69.4)|( 78.4)
) BB 15 5 3 3 3 1 23 10 3 1 7 2
Lk C18) (1.4 C22) (23) Ca1)| co)| ( 28) ( 28)| ( 23)| (08)| ( 97)| ( 1.4)
BERE 5 1 2 0 0 2 1 0 0 1 0 0
BE (06) 03) (15) (00 00 (15 ot 00)d 00) 08) (00) 00)
w |ame=as 49 14 16 6 6 7 167 66 36 23 15 27
(59) ( 39)C 11.9)] ( 45)] ( 81)] ( 5.2))( 20.6)f( 18.6)[( 28.1)|( 19.3)[( 20.8)[( 194)
AL 9 5 3 1 0 0 5 2 2 0 0 1
C1)| 1) C22) C08)|  00)| (00)] (06) (06) (1.6) (00) (00) (07)

M TH22EEBFREEERSE

X ELITHEMET R OVWTE, TBFRECEIERERIZSR

—176—




=3 EIFR—REEZEZZIKR
225
( YAIE%
= At B WA M HE B BT|== & KEr|th g8 & B
2P 805 375 125 99 68 138
i} K14050E 31 16 5 4 2 4
E | XEheoRtE ( 39) ( 43) ( 40) ( 40) ( 29) ( 29)
B8 26 10 5 3 2 6
g +aLk (32) (21  a0)  (30) (29|  (43)
= TE 4 2 0 1 0 1
Uk ( 05) ( 05) ( 00) ( 1.0) ( 00) ( 0.7)
e : 32 10 8 8 3 3
10,555
(&/dD) xi ( 40) ( 27) ( 64) ( 81) ( 44) ( 22)
iF n 3 2 0 0 1 0
i ( 04) ( 05) ( 00) ( 00) (15) ( 00)
781 371 119 92 65 134
b o
Rl ( 97.0) ( 989) ( 95.2) ( 929) ( 95.6) ( 97.1)
£ ZiZ8 5 0 2 1 2 0
Bz ( 06) ( 00) (16) (10) ( 2.9) ( 00)
R 0 0 0 0 0 0
BRE ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)
L | s 17 4 4 5 0 N
= EaR ( 2.1) (1.1) ( 32) ( 5.1) ( 00) ( 2.9)
- 2 0 0 1 1 0
EEAL
AL co2)l  C(oo)|  (o00)  (1o)  (15)] (00)
E¥ THR22EEBFREBEEREE
X SHIZEMLGT R OWTIE. TBFREBOETEIRIZIZSHE

—177—




=4 FLR—MRBREZE(EEMBEETED) 22 AR
TRR22FE
( YNIE%
T N |tEM| P vd | & BB [sesker| e
it 800 373 125 98 68 136
S 153 77 20 21 5 30
(19.1)) (206) (16.0) ( 214) (74) (221)
151 641 292 103 77 63 106
, (80.1) (783) (824) (786) (926) (779)
lgl b 4 3 1 0 0 0
( 05) ( 08) ( 08) ( 00) ( 00) ( 00)
3r FLLE 2 1 1 0 0 0
( 03) ( 03) ( 08) ( 00) ( 00) ( 00)
SEA 0 0 0 0 0 0
( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)
5t 564/ 224 98 79 49 114
o B 2 0 0 0 0 2
(04) (00) (o00) (00) (00) (18)
o5 A 124 53 16 18 13 24
(220) (237) (163)] (228) (265) ( 21.1)
2 | 10,8 324 127 58 41 24 74
=] ( 574) (56.7) (592) (519) (490) ( 649)
H i1 104 36 24 19 11 14

»A
(184) (C16.1) (245) (241) (224) (123)
oM 10 8 0 1 1 0
(18) (36) (o00) (13) (20) (00)
=87 0 0 0 0 0 0
i (00)] (00) (00) (00) (00) (00)
B TR22EERFRESERESE
X SHIZEMET 2 OWLWTIE., TBFREOETERIE |IZSHE

—178—




K5 FLRE—MERZE(ERRBEZRAS1EE)ZZRE £01

TH22E
( YAIE%
E RN | tEHT | PHET|EE R |TESKET|PEEZH
M 800 373 125 98 68 136
frLn 31 15 4 4 3 5
= (39) (a0)|  (32) (an)| a4  (37)
EOE%E 405 176 73 50 34 72

; =Y
Co¢ER% FRRD ( 50.6) ( 47.2) ( 584) ( 510) ( 50.0) ( 529)
2% 344 168 46 43 31 56
(430) (450)| (368) (439) (456) ( 412)
Lt 6 4 1 1 0 0
(o8) (11) (08) (10) (00) (00)
RETHEIZ 118 51 17 15 10 25

i
R5Ts | DRI (148) (137 C(138) (153) (147) ( 184)
£ 665 312 105 82 58 108
% I8 ( 83.1) ( 836) ( 840) ( 83.7) ( 85.3) ( 794)
I’ﬁ: o TLMELY 646 301 103 80 54 108
a; ( 80.8) ( 80.7) ( 824) ( 816) ( 794) (794)
% . al 119 55 16 15 12 21
R | FEY [PeEST C149)  C1am| (128) (153 (176) ( 154)
1 1 0 0 0 0

Ly
BoTNS Cot)|  (o03) (oo (oo) (o0) (o00)
0 261 67 27 20 16 131
EROLE- (326) (180) (216) (204) (235) (963)
BY=EABS R 501 285 90 74 50 2
( 62.6) (764) ( 72.0) ( 755) ( 735) (15)
. 764 353 121 94 65 131
=80 (955) (946) (968) (959) (956) ( 96.3)
il N 20 11 1 3 3 2
(25) (29) (08) (31) (44)  (15)
B3 406 183 70 56 34 63
b7 ( 50.8) ( 49.1) ( 56.0) ( 57.1) ( 500) ( 46.3)
zf B 312 152 41 28 30 61
% ' (300) (408)| (328)] (286) (441)| (449)
£ AT 62 31 11 9 1 10
(78) (83) (88) (92) (15| (714)
. 791 372 124 97 63 135
_— - (989) (99.7) (992) (990) (926) (993)
LBk 1 0 1 0 0 0
R (o) Cood (o8 (00) (00) (00)
_ 792 372 125 97 63 135
99.0 99.7 100.0 99.0 92.6 99.3
i - ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
LBk 0 0 0 0 0 0
(00) (00) (00) (00) (00) (00)
& - 789 371 124 97 63 134
& ( 986) ( 995) ( 99.2) ( 99.0) ( 926) ( 985)
LBk 1 0 1 0 0 0
(o1)| (00) (08) (00) (00) (00)
¥ FH22EEBTRRELRLE

X SHITEHMLGT R OWLWTIEK. TBFREBOETERIZIZS R —179—




#x6 ILE—MREEZE(EREBAZAD1EB)ZZNRRE £02

TR 22F
( YAIE%
= At B d1 ¥ H|E & BT|=E&KEr|dhaE S HT
T 800 373 125 98 68 136
55 - 714 332 115 89 57 121
5 ( 89.3) ( 89.0)] ( 920)| ( 908) ( 838)| ( 89.0)
g U 78 38 9 9 8 14
(98) (102) (72) (92) (118) ( 103)
REEMRE 8 3 3 0 ‘ ‘
BAMEE L (10)| Co08) (24) (00) (15) (07)
DR - 0 0 0 0 0 0
(00) C(00) (C00) (o00) 00)| (00)
=05 11 6 0 0 3 2
e (14) (16) (00) (00) 44) (15)
P 12 7 1 1 0 3
(15) (19) ((o08) (10) 00)| (22)
N 20 12 1 2 1 4
i
P bl (25) (32) (o08) (20) 15) (29)
Z0H 2 0 1 0 1 0
fé (03) (00) (08) (00) 15) (00)
& 0 0 0 0 0 0
FEOR 25 %
:i: AR (00) C(00) (00) (00) 00)| (00)
i ZHNALZT 2 1 0 0 0 1
?ZJ . (03)] (03) (00) (00) 00) (o07)
Z Z0H 7 5 0 0 0 2
(09) (C(13) (00) (00) 00) (15)
_ 0 0 0 0 0 0
NEEF
RAE (00)] (00) (00) (00) 00) (00)
g 21 0 0 0 0 0 0
R G (00)] (00) (00) (00) 00)| (00)
Z0H 1 0 0 0 1 0
(o1)| C(o00) (00) (00) 15) (00)
i 1 1 0 0 0 0
SR ( 0.1 )‘ (03) (00) (00) 00)| (00)
P 1 0 0 1 0 0
(o) C(o00) (00) (10) 00)| (00)
M FTR22EEBFREFIHRSE
X ESITEMLET R DONWTIE, TBRFREBOETERIEZIZSHE —180—




=7 ALR—RERZE(EEMEAEIEN1EE)Z2KE £D3
TR225E
( YAIE%
B RIE B P ¥ m|E B BT|EEHKEr|dhge &0
2O 800 373 125 98 68 136
EEE 2 1 0 0 0 1
—— (03) (03) (00) (00) (00) (07)
4 0 1 2 1 0
ot (o05) (00) C(08) (20) 15) ( 00)
e 0 0 0 0 0 0
R E R RE
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
5 & BT ( N ( ) ( ) ( ) ) ( )
ik o 0 0 0 0 0 0
& (00) (00) (00) (00) 00)| (00)
= - 0 0 0 0 0 0
R IE B2 e
*% o MR (00)] (00) (00) (00) 00)| (00)
5 | R 0 0 0 0 0 0
Y ot (00) (00)| (00| (00)| (00 (o00)
5 0435 1 0 0 0 1 0
sl (o) Co00) (o00) (00) 15)  (00)
am 2 0 1 1 0 0
ik (03) ( 00) ( 08) ( 1.0) 00) ( 00)
2 0 0 0 1 1
ot ( 03) ( 00) ( 00) ( 00) (15) (07)
" .y 787 367 123 98 65 134
w | HEmEE (984 (984)| ( 984)| ( 1000)| ( 956)| ( 985)
4 (00)] (0o (00) (00) (00 (00)
& .y 772 362 119 94 63 134
Lﬁ% - ( 965)| ( 97.1) (952) ( 959)| ( 926)| ( 985)
= 5y 3 1 0 2 0 0
(04) (03) (00) ((20) (00) (00)
. 720 336 114 88 61 121
o ( 90.0) (90.1) (912) ( 898) ( 89.7) ( 89.0)
. 50 24 8 7 3 8
IR ER 22
s BREBR | o) (em| (64)| (710 (asd| (59
i . 21 8 1 1 4 7
BEahil =
RRSY BfRERE (26) C(21) (o08) (10) (59) (51)
e tias 7 5 1 1 0 0
ARGEERL ool (180 osd| 10y (oo (o00)
- ) 754 353 116 92 60 133
e | SHRSiEEO ( 943)| ( 946)| ( 928) ( 939) ( 882) ( 978)
~E HE
e 5y 7 2 2 1 2 0
( 09) (05) (16) (1.0) (29) ( 00)
B FR225EBFRESERESE
X ELITEHMG TR ONWTIE, TBFREOETERIZIZSHR -181-




£8 LR—MREDE EREREEES2EE) FLRR 01

ER224FE
( YAIE%
_| #n tREM | WMm | SEE] | wadoke | hggsEy
Z2H 564 224 98 79 49 114
S 50 23 6 10 6 5
( 89) ( 10.3) (61) ( 12.7) ( 122) ( 44)
[ZOMEL | e 26 13 3 2 3 5
" N
9% BI=FAS ( 46) ( 58) ( 31) ( 25) ( 6.1) ( 44)
<=3 483 186 89 65 40 103
( 856) ( 830) ( 90.8) ( 823) ( 816) ( 90.4)
S 64 27 10 11 6 10
(11.3) (121) (10.2) ( 139) (122) ( 88)
g?f; PHTES 50 14 6 8 5 17
+3 ( 89) ( 6.3) ( 6.1) ( 10.1) ( 10.2) ( 149)
<=2 447 181 82 59 38 87
( 79.3) ( 80.8) ( 837) ( 74.7) ( 776) ( 76.3)
Lzt 78 39 14 9 8 8
- ( 138) ( 17.4) ( 143) ( 114) ( 163) ( 70)
1=
) ARz 287 114 47 41 24 61
x| &9% weTS ( 509) ( 50.9) ( 480) ( 519) ( 490) ( 535)
Z
X 190 68 37 23 17 45
% 7 ( 337) ( 304) ( 378) ( 29.1) ( 347) ( 395)
R 61 28 10 9 5 9
ety (108)]  (125)] (102)] (114)]  (102) (79)
CEnBD A 474 184 85 66 38 101
( 840) ( 82.1) ( 86.7) ( 835) ( 776) ( 886)
RESTINB 496 191 88 71 44 102
R ( 87.9) ( 853) ( 89.8) ( 899) ( 89.8) ( 895)
=g
. 58 28 10 5 5 10
; [RY{ A
AFDTLYS C103)  (125)]  (102) (63)  (102) ( 88)
. 32 12 7 5 1 7
P LVERLY
RFLTLVE (s (s4) (1] (e (200 (61
e . 333 134 50 50 30 69
YRS 228 kL
s Sl ( 59.0) ( 59.8) ( 51.0) ( 63.3) ( 612) ( 60.5)
199 78 41 24 18 38
22851
R ( 353) ( 348) ( 418) ( 304) ( 367) ( 333)
Bt #L 0 0 0 0 0 0
g)L ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)
RS oy 501 184 95 71 47 104
o} ( 888) ( 821) ( 96.9) ( 89.9) ( 959) (912)
. 545 215 97 75 45 113
— o ( 96.6) ( 96.0) ( 99.0) ( 949) ( 918) ( 99.1)
B 6 3 1 2 0 0
(11) (13) (10) (25) ( 00) ( 00)
_ 549 218 98 76 45 112
g " (973)  (973) (1000) (962) (918)  ( 982)
= - . 1 0 0 0 0 1
(02) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) (09)
. 548 218 98 75 45 112
- B (972) (1973)]  (100.0) (1949) ( 918) (1982)
' B 2 0 0 1 0 1
( 04) ( 00) ( 00) ( 13) ( 00) ( 09)
BH FR225ESFREZEESE
¥ SLIZEHMLT R OWLWTIE, TBFREBOETERIZ | ZSHE -182-




x9 HR—RERI2E(ERKERT,2EE)Z

2R TD2

TR22FE
( VA%
_ EN tEm FIvET EERT | FEEKE | hEEZET
T EZH 564 224 98 79 49 114
5 fL 480 179 85 72 45 99
2% (851) (799) (867) (911) (918) ( 868)
g Y 70 41 8 6 3 12
(124) ( 18.3) ( 8.2) (76) ( 6.1) ( 105)
ZNEREY) 14 9 2 1 1 1
if‘jﬁgﬁ TR (25) C40)| (20 (13) (20) (00)
B
B 5 3 2 0 0 0
ot ( 09) (13) ( 20) ( 00) ( 00) ( 00)
o 21 14 0 2 0 5
i - (37) (63) (00) (25) (00) (44)
3 1 1 0 0 1
ot ( 05) ( 04) (10) ( 00) ( 00) ( 09)
P 2 2 0 0 0 0
BIEER ( 04) ( 09) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)
* ZIS
0 0 0 0 0 0
Dt
ffk Tt ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)
i1 1 1 0 0 0 0
0% 28 %
% PR ( 02) ( 04) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)
= ZlFn 0 0 0 0 0 0
253 —— =7 (00) (00) (00) (00) (00) (00)
Z 1 0 1 0 0 0
ot (02) ( 00) (10) ( 00) ( 00) ( 00)
e 0 0 0 0 0 0
RAWE (00)] (00) (00) (00) (00) (00)
\ 0 0 0 0 0 0
A
R R ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)
1 1 0 0 0 0
ot (02) ( 04) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)
o 0 0 0 0 0 0
ENEE
BB IRE I ( 00) ( 00) ( 00) ( 0.0) ( 00) ( 0.0)
0 0 0 0 0 0
ot ( 00) ( 0.0) ( 00) ( 0.0) ( 00) ( 0.0)
¥ TR25ERTFRESIBES
X ELIZEMET 2 O0LWTIEK. TBFREOETEIREZ 2SR -183-




#£10 FE—RERZE (EEEBEZERE,»2EE)ZZHKRE £D3

ER224FE
( YARIE%
__ EN tEm | P | BEEET | =ERoKET| haEEET
22N 564 224 98 79 49 114
3 3 0 0 0 0
EEBEN
O cos5) C(13) (o00) (00) (00) (00)
1 1 0 0 0 0
)
ot (o02) C(o04) (o00) (00) (00) (00)
. 0 0 0 0 0 0
FREIE R R
0.0 . . . . .
o ( ; ( 001) ( oo; (00) (00) (o00)
ik D 0 1 1
& Tt (o5) C(o04) (o00) C(00) (20) (09)
é g ERaE 3 1 1 1 0 0
= " PR Co5)| C(oa)| (10) (13)] (00) (00)
& g5 4 1 1 0 1 1
)
N Tt Cor)| C(oa)| (10) C00) (200 (09)
. 0 0 0 0 0 0
K- AR
ket (00) (00) (00) (00) (00) (o00)
& 18 14 0 0 0 4
% (32) (63) (00) (00) (00) (35)
0 0 0 0 0 0
)
ot (00)] (00) (o00) ((00) (00) (00)
" AL 525 203 93 75 47 107
| EEBRE (93.1) (906) (949) ( 949) ( 959) ( 939)
& | DR Y 24 13 i 3 i 6
g Ca3) (58 C(10) (38)) (20 (53)
= ~y 539 213 91 77 47 111
E — ( 956) (951) (929) (975) ( 959) ( 97.4)
& 5y 4 2 0 1 0 1
co7) C(o09) (o00) C(13) (o00) (09)
[ 474 173 89 67 44 101
o ( 840) ( 772) ( 908)| ( 848)| ( 89.8) ( 886)
S 43 24 5 5 2 7
1 REERS (76) (107) (51) (63) (41) (61)
i e e 7 4 0 2 1 0
EEHL EIRE
RHY BREH C12) (18 oo (25 (20 (o0)
it Sy 30 20 3 2 0 5
AR AR (53) (89) (31 (25) (00) (44)
- #L 526 206 90 73 46 111
Br#%| SHREIIEED (933) (920) (918) (924) (939) (974)
~NIE e
e 5y 7 5 1 0 0 1
C12) 22y (10) (00) (o00) (09)
‘¥ EFEJ:ZZZEEE:?{%{E%%#E%%
¥ SHITHEHMLET R OVWTE. TBFREBOETEREIZSH —184—




®11 4 ARBERZERR (EHAK)

226
<SHIFHREBEICTDEIE%. ( )NFZEZEICKTIEER
g N +t B W B O W E OB B |EEEKE| b B & E
xt ES A i 4/ A 3~4MmA 4/ A 4/ A 4~5pH
st E3 & B 875 400 136 123 71 145
2 ] & # 864 398 130 122 70 144
< 7B B £ > (98.7) (1995) ( 956) (199.2) (986) (199.3)
” 52 2 455 204 73 60 44 74
(&) ( 52.7) (51.3) (56.2) ( 49.2) ( 62.9) (390)
& B a5 211 85 38 36 13 39
% (&) ( 244) (214) (29.2) (295) (186) (27.1)
o A T 198 109 19 26 13 31
(F) (229) (274) (146) (213) (186) (215)
H|3R—EVEALUT 22 5 4 7 0 6
) (&) (25) (13) (31) (5.7) (00) (42)
= 83~97 1=tV BRI 796 364 123 107 69 133
o | e (%) (921) (915) (946) (87.7) (986) (924)
FlPle7—trva1 Lk 46 29 3 8 1 5
# (%) (53) (73) (23) (66) (14) (35)
BELGLE) 614 271 101 87 48 107
(%) (71.1) (68.1) (77.7) (71.3) ( 68.6) (743)
& BEHY(R) 250 127 29 35 22 37
(&) (289) (319) ( 22.3) ( 28.7) (314) ( 25.7)
% |B-BERUVERES 22 11 5 1 2 3
B | |mEAEBRS (B8) 20 10 4 i 2 3
fEIR=R 15 9 1 2 0 3
5 R 3R 3 3 0 0 0 0
- HibER 5 3 0 1 0 1
=g 13 3 7 2 0 1
% A EET 10 6 0 2 1 1
AR 8 4 2 0 1 1
T | R 100 65 6 9 11 9
iz | BB MReEE- 1 21 10 2 4 4 1
o [K#E-mDB 5 2 1 1 0 1
i ML 0 0 0 0 0 0
* | [RESK 1 1 0 0 0 0
BEESR 0 0 0 0 0 0
’}; E33 23 12 2 0 0 9
R |iEs- sz (E8) 19 9 1 0 0 9
k0L 47 9 6 17 5 10
Bl 273 138 32 39 24 40
B % 5 L (%) 589 257 101 76 48 107
(%) (68.2) (64.6) (71.7) (62.3) (68.6) (743)
w BB b Y () 275 141 29 46 22 37
(X) (318) (354) ( 223) (37.7) (314) ( 25.7)
"2 = & B 21 12 0 4 1 4
& a (&) ( 24) (30) (00) (33) (14) (28)
= # = 119 55 14 26 11 13
@ (&) (138) (138) (108) (213) (15.7) (90)
#| A E B =’ 28 18 4 3 2 1
iR (&) (32) (45) (31) (25) (29) (07)
. = £ 7 16 11 3 0 2 0
E % (%) (19) (28) (23) (00) (29) (00)
& # h 91 45 8 13 6 19
~ (R) (105) (11.3) (62) (10.7) (86) (132)
X B X E (%) 807 371 119 113 67 137
= (F) (934) (932) (915) (1926) (95.7) (95.1)
E X £ (£ ) 57 27 11 9 3 7
5 () (66) (68) (85) (74) (43) (49)
l 2 [BVBRTR AR ®h. AL 17 5 4 3 2 3
% E =i %ii Ly 0 0 0 0 0 0
* @ O B B R BB
RS N 5 2 0 0 0 3
- B 2 # o = 2 1 0 0 1 0
» v & Y B 2 1 1 0 0 0
ol m 4 B A 0o B B 1 0 0 1 0 0
| BokB-HE.ED 17 7 5 4 0 1
NgE - EZRROFRES 2 1 1 0 0 0
B ov - zroma 3 3 0 0 0 0
E| ROKRPESE 1 1 0 0 0 0
a
= % 2 th 7 6 0 1 0 0
- it 57 27 11 9 3 7
EH TR225EBFRESERESE
¥ ESITEMALT —2IIOLTIK. TBFRBOETERIZ 2SR -185-




=R12 AARBEZE -BERERZEER(FD1)

FHR22FEF

<>HNIEERREBEHICTTEEIE%. ( )NITBERZZEIIHTIEEY

T W t Ed | B ET|EE A |EESKE| e &EE

*F £ A i 4HmH 3~4mMA 4HH 4/ A 4~5MmA8

EB R E B (X)) 28 18 4 3 2 1

FRZZ2EH(E) 25 16 3 3 2 1

< BB 2 ¥ EF > ( 89.3) ( 889) ( 750) ( 100.0) ( 100.0) ( 100.0)

HBIEERERRHBEH(E) 8 2 1 3 1 1

= (REHKRER) ( 320) ( 125) ( 333) ( 100.0) ( 50.0) ( 100.0)

FEASEEERAE- 5L 1 1 0 0 0 0

B | R BEE AR ET - B A F3 1 0 0 0 1 0

% A &77 B 3 11 BR 2 0 1 0 0 1

B ARZE-NRE 0 0 0 0 0 0

ZDith 0 0 0 0 0 0

& it 4 1 1 0 1 1

= (%) ( 16.0) ( 63) ( 333) ( 00) ( 50.0) ( 100.0)

DS 0 0 0 0 0 0

& |exttoxs 0 0 0 0 0 0

= TEEAR 0 0 0 0 0 0

ZDith 0 0 0 0 0 0

82 B 0 0 0 0 0 0

(%) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)

, i =, 0 0 0 0 0 0

= E‘; ZF0ith 0 0 0 0 0 0

%8 Hi 0 0 0 0 0 0

() ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)

3 ZIFLANILZT 0 0 0 0 0 0

It ZDith 0 0 0 0 0 0

. &t 0 0 0 0 0 0

ﬁ il (%) ( 00) (00)  (00) (00)  (00) ( 00)

ERRER 1 0 0 1 0 0

o | PR R EFEE 0 0 0 0 0 0

A 14 /1N 1R R R 0 0 0 0 0 0

BI® B/ 1 0 0 1 0 0

R R R 0 0 0 0 0 0

“REMIE 0 0 0 0 0 0

i D 0 0 0 0 0 0

| 5 5t 2 0 0 2 0 0

(F) ( 80) ( 00) ( 00) ( 66.7) ( 00) ( 00)

B | ERE - REERREL 0 0 0 0 0 0

2 h B % 0 0 0 0 0 0

- ZDfth 0 0 0 0 0 0

Hi 0 0 0 0 0 0

" (%) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)

Bf FH22EEBFREBEERREE

X ILITEHMET R OVWTIE. TBFRBOTEEZIZSH

-186-




®13 4NARBEDE - FEREZERR(X02)

<>HEFEBEREHI-HITHENEG%. ()NIIHERZZEHICHTHEE%

FR22FEE

T N t EWm| B ST | EE BN |EEEKE| g &HE
it E R i 4HH 3~4mA 4HH 4m A 4~5MA
E R B E B (X)) 34 18 4 3 2 7
ER 22 EH(E) 24 16 3 3 2 0
< B R 2 ¥ £ > (706) ( 889) ( 75.0) ( 100.0) ( 100.0) (00)
HWEEXERHBEHR(E) 7 2 1 3 1 0
S (RERRE) (292) ( 125) ( 333) ( 100.0) ( 500) ( 00)

= R 0 0 0 0 0 0
R 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
BRI EE (R117) 0 0 0 0 0 0
ARHIEE (RI4L) 0 0 0 0 0 0
BB IR 0 0 0 0 0 0
iR BITEE 0 0 0 0 0 0
IREE T & 0 0 0 0 0 0
BEE.REBAR. SR 0 0 0 0 0 0
& B oA R 0 0 0 0 0 0
S2REME 0 0 0 0 0 0
z O fh 0 0 0 0 0 0
&t 0 0 0 0 0 0
(%) ( 00) (00) ( 00) (00) ( 00) (00)
it 0 0 0 0 0 0
B ThE—EEIE % 0 0 0 0 0 0
mERE-FH 0 0 0 0 0 0
z 0 0 0 0 0 0 0
I en

- B 0 0 0 0 0 0
(3) (00) ( 00) (00) ( 00) (00) ( 00)
B |FEEL 1 1 0 0 0 0
fzgEkiE 0 0 0 0 0 0
w2 E 0 0 0 0 0 0
R FRET R D # 0 0 0 0 0 0
s T Kk & 0 0 0 0 0 0
i R % % 22 fiE 0 0 0 0 0 0
‘ ZDfth 1 0 0 1 0 0
£ H 2 1 0 1 0 0
w = (%) (83) (63) ( 00) ( 333) ( 00) ( 00)
#im 0 0 0 0 0 0
i | Z Dt 0 0 0 0 0 0
& B 0 0 0 0 0
(%) (00) (00) ( 00) (00) (00) (00)
R 0 0 0 0 0
(%) ( 00) (00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)
LE o v 0 0 0 0 0 0
ﬁ Z D 0 0 0 0 0 0
*® &t 0 0 0 0 0 0
i (%) (00) ( 00) (00) ( 00) (00) ( 00)
nERHF 0 0 0 0 0 0
(%) (00) ( 00) (00) ( 00) (00) ( 00)
Z 0t 0 0 0 0 0 0
(%) (00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)
EENFEET 0 0 0 0 0 0
FRAREER 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0
&t 0 0 0 0 0 0
(%) ( 00) (00) ( 00) (00) ( 00) (00)

BEH TR 225ERTRESEREE
¥ SLITEHMLGT R OVWTIK. TBFRBOTERIEZ 125 HE -187




=14 1HmeMARBEZERRERAAR) (FD1)

ERR224FFE

<SHIFERREICHTEHEIE%., ( )RNIFZZEICHITZHEEY

g W tEHT | P MH|EE B |EESKE| b EEZET

xt % = ] 899 384 135 141 82 157

= E & # 873 373 131 139 80 150

< = 2 = > ( 97.1) ( 97.1) ( 97.0) ( 986) ( 976) ( 955)

WDELBARTLS 833 372 114 127 76 144

(E) (954) (997) (87.0) (914) (950) ( 96.0)

# g |BNGLELNHD 36 1 14 11 4 6

B (E) ( 41) (03) (107) (79) ( 50) ( 40)

I8 ;‘; BTV 2 0 1 1 0 0

By (%) (02) (00) (08)) (o7m) (00 (00)

ﬂﬂt ZDith 0 0 0 0 0 0

o | (%) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)

KEEA-TH 2 0 2 0 0 0

& (&) ( 02) ( 00) (15) ( 00) ( 00) ( 00)

22FF K YHI 625 206 108 110 67 134

25 (&) ( 716) ( 55.2) ( 824) ( 79.1) ( 838) ( 89.3)

E | B |22 LARR 242 167 20 26 13 16

g (&) (277) (448) (153) (187) (163) ( 10.7)

ey 6 0 3 3 0 0

g (%) ( 0.7) ( 00) ( 2.3) ( 2.2) ( 00) ( 00)

8EFLYAT 778 314 118 122 77 147

- (F) (89.1) (842) (901) (878) (963) (980)
g | &

B |SEELLRE 20 58 12 14 3 3

g (&) (103) ( 155) (92) (101) ( 38) ( 20)

~ | ™ A7 5 1 1 3 0 0

(&) (06) ( 03) ( 08) ( 22) ( 00) ( 00)

- |- 2FF IR 537 166 90 104 54 123

= ’, (%) (615) (445) (687) (748) (675) ( 820)
Y

.‘\H,% 28R E 305 186 32 35 25 27

. 5 €3) (349) (499) (244) (252) (313) (180)

j) KRiEA-TH 31 21 9 0 1 0

(F) (36) (56) (69) ( 00) (13) ( 00)

5 = 3IN—EEFALILLLTF 7 2 2 3 0 0

123 (&) ( 08) ( 05) (15) ( 22) ( 00) ( 00)

& [ 8~97—w A KR 818 346 126 17 79 150

70'5’ (&) (937) (928) (962) (842) (988) ( 1000)

’é 97/8—t A/ ILLLE 48 25 3 19 1 0

N (%) (55) ( 6.7) (23) (137) (13) ( 00)

B REHA 0 0 0 0 0 0

~ (&) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)

BEH TH2EERTFREEEREE
X ELITHEMLGT R OVWTIE, TBFREBOETERIZ 2SR -188-




#15 16N AREEZERRE (EHAAK) (£02)

FH225E
<>HEHEEICHTDEIE%, ( VNIEZZEICHTIEE®
T A tEMm| WM |&EE B [EEHKE| D EE
*f ES & 5 899 384 135 141 82 157
%2 EJ & £ 873 373 131 139 80 150
< = % = > (97.1) ( 97.1) (97.0) ( 986) (976) ( 955)
= ERELGLGEE) 733 301 113 115 70 134
(&) ( 84.0) (80.7) (86.3) (827) (875) (89.3)
& BEEHY(R) 140 72 18 24 10 16
3 (&) ( 160) (. 193) (13.7) (17.3) (125) ( 10.7)
F & -BE 6 2 1 1 1 1
= fEiRaR 5 4 0 1 0 0
o IR 3 14 8 0 2 0 4
& EIERR 10 8 1 0 0 1
BT 2 i 0 0 0 i
i g’) B SR 7 1 1 4 1 0
8| m [ 4 3 0 1 0 0
o R KB 47 39 1 1 2 4
= | B RER R 7 3 0 2 0 2
M E R 1 0 0 0 1 0
R o |mik 0 0 0 0 0 0
% |~ PSRN 0 0 0 0 0 0
i BEE 2 0 0 0 1 1
Z Dt 43 11 14 12 4 2
~ &t 148 80 18 24 10 16
= BELGL(R) 773 361 90 136 65 121
(&) (.885) ( 96.8) (68.7) (97.8) ( 81.3) (. 80.7)
% BEEHY(R) 100 12 41 3 15 29
(&) (115) (32) (.31.3) (22) ( 188) (. 193)
S BENSEDRIE 13 6 4 1 1 1
- ;%; EERREOME 49 10 13 2 6 18
o B EDEE 19 4 0 0 0 15
A (R ZFEOMRE 35 0 18 0 10 7
n R | Fi8) S BER PO DOREEE 28 0 17 0 4 7
B2 B8 emmasLozEnE i 0 i 0 0 0
- | 2Dt 24 1 23 0 0 0
&t 140 21 58 3 17 41
E B =~ L ( I 549 207 67 13 59 103
\ (%) (629) ( 555) (51.1) ( 81.3) (738) ( 68.7)
?A = £ & 1 58 26 20 3 1 8
(%) (66) (70) (153) (22) (13) (53)
s |® z ] % 192 120 31 2 12 27
» (%) (220) (322) (1237) (14) ( 15.0) (180)
v |y E:3 it B’ 12 4 4 0 2 2
#l (&) (14) (1.1) (31) ( 00) ( 25) (13)
~ = E i 7 4 0 0 2 1
R ES (&) (08) (1.1) (00) (00) (25) (07)
= & # H 55 12 9 21 4 9
(&) ( 63) (32) (69) (15.1) ( 50) (60)
*x B F* E ( =® ) 848 360 127 137 79 145
= (%) (97.1) (965) (96.9) (986) (988) (96.7)
= 52 % ( = ) 25 13 4 2 1 5
. (%) (29) (35) (31) (14) (13) (33)
’“gé’ﬁuﬁ'ﬁd;ﬁi-’%'ﬁlﬁh,m_t 6 3 1 1 1 0
E # - EBE & B W 1 1 0 0 0 0

X% ® ® v & B B @7 B
i (< L Y — kA2 k) 1 0 0 0 0 1
2 = : () bi) 3 2 0 0 0 1
2 ) & Y B 6 4 0 1 0 1
o |m 54 A 0 B # 2 0 0 0 0 2
- B 0 &k & R . E Y 6 2 2 1 0 1
g”.ﬁ;‘ﬁ-iié’i#ﬁ;‘ﬂ@ﬂ?fﬁé 1 0 0 0 0 1
~ D V - R Kk O B & 1 0 0 0 0 1
= |E B 0 &k &R O B =F 2 0 1 1 0 0
= = % ) 1t 1 1 0 0 0 0
&t 30 13 4 4 1 8

EH ER22EERTRESEREE

X ESIZEMET 2T OVWTIE, TBFRBOETEREZIZSE -189-




x16 1m6NARBEZE -RERRZERR(ZD)

ER22FE
<>HIFERREBISHTDEIE %, ( VNIIBRZEZEICHTIENE%
& N t BEW | P M H | F E B |EEEKE| o EEEE
ER R & B (ZE 13 5 4 0 2 2
FR 22 EH(E 11 3 4 0 2 2
< BB 2 2 % ( 846) ( 60.0) ( 100.0) ( 00) ( 100.0) ( 100.0)
R B R R & 4 0 2 0 1 1
2\( = ( 364) ( 00) ( 50.0) ( 00) ( 500) ( 50.0)
FEBRAL- 20 0 0 0 0 0 0
P& BE &R F9 - SR A S 0 0 0 0 0 0
o |RREEEEEESIR 0 0 0 0 0 0
ARE-HRE 0 0 0 0 0 0
OFRfl - X Bl 0 0 0 0 0 0
A (IE58E 0 0 0 0 0 0
THERIR 0 0 0 0 0 0
N e fr e 0 0 0 0 0 0
o Hi |2 it i 0 i 0 0 0
&t 1 0 1 0 0 0
() (91) ( 00) ( 25.0) ( 00) (00) ( 00)
DS 0 0 0 0 0 0
_[EERMLERE 0 0 0 0 0 0
;’g TR 0 0 0 0 0 0
s [E DM 0 0 0 0 0 0
B 0 0 0 0 0 0
(%) (00) (00) (00) (00) (00) (00)
i =, 0 0 0 0 0 0
" E; Z0ith 0 0 0 0 0 0
s E 0 0 0 0 0 0
(%) (00) (00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)
ZFlIFLIANLZT 1 0 1 0 0 0
i |BAL=T 0 0 0 0 0 0
1t | Z D ih 0 0 0 0 0 0
& &t 1 0 1 0 0 0
(Z) (91) ( 00) ( 250) ( 00) ( 00) ( 00)
HREEE 0 0 0 0 0 0
1% | (PR RES 0 0 0 0 0 0
BB 14 /N 1R R 9B 0 0 0 0 0 0
# | S8 0 0 0 0 0 0
ZNEHAE 0 0 0 0 0 0
R R E 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 0 0 0 0 0
# it 0 0 0 0 0 0
(%) ( 00) (00) (00) (00) (00) (00)
SR - BEERERLN 1 0 0 0 1 0
. hE % 1 0 0 0 1 0
B NE % 0 0 0 0 0 0
EEHEiE 0 0 0 0 0 0
AEEEE 0 0 0 0 0 0
TT/AL 0 0 0 0 0 0
g | mAkAEX 0 0 0 0 0 0
FINTREMEAE 0 0 0 0 0 0
W ZDith 0 0 0 0 0 0
&t 2 0 0 0 2 0
(&) ( 18.2) (00) ( 00) ( 00) (1000) (00)

BEH FH22FEBTFRESEREE
¥ ESIZEHMALT —RIIDLTIE, TBFREOIERIEZ 25K -190-




®17 1B ARBREDE -RERRZSENRR (£02)

ER224E

<S>HIFEBREICHTIEE%., ()NIFBRZZEICHTIEER

N B H FEKKE| & B & B

E R B B B (F ) 13 4 2 2
wmEBR 2 2 EH (E) 1 4 2 2
< B B 2 2 OE > ( 846) ( 100.0) ( 100.0) ( 100.0)
i BEERREY 4 2 1 1
g (%) (36.4) ( 500) ( 500) ( 500)
=R 0 0 0 0

plig) 0 0 0 0

EEES) 0 0 0 0

LR 0 0 0 0

ARG EE (RIR) 0 0 0 0
RGIEE (R 0 0 0 0

ARIR 0 0 0 0
BITEE 0 0 0 0

AREG T 2= 0 0 0 0

) BRI BENE 0 0 0 0
= | B SREEERR 0 0 0 0
AR % 0 0 0 0

FERR 2 0 0 0 0
BEE.RBEAK. MR 0 0 0 0

HME 0 0 0 0
FIERE 0 0 0 0
SREMAE 0 0 0 0

ZDih 0 0 0 0

&t 0 0 0 0

(E) (00) (00) (00) ( 00)

w[ [8p 0 0 0 0
B TrE—ERE X 0 0 0 0
MmEE- 35 0 0 0 0

Z Dt 0 0 0 0

ol &t 0 0 0 0
() (00) (00) (00) ( 00)

= FEEN 0 0 0 0
fegkiE 0 0 0 0

2E3 0 0 0 0

| BEEEN 0 0 0 0

® | g [FERKIE 0 0 0 0
FRETRDH 0 0 0 0

# mam 0 0 0 0

R PR % S iE 0 0 0 0

e |20t 0 0 0 0

= 5 0 0 0 0
(%) (00) (00) (00) (00)

A1 0 0 0 0

m [Z 04tk 0 0 0 0

& B 0 0 0 0

" () (00) (00) (00) (00)
'R M7 0 0 0 0
(&) (00) (00) (00) (00)

L |FoviE 0 0 0 0

§ Zokt 0 0 0 0

* &t 0 0 0 0
(%) (00) (00) (00) (00)

SREFR 0 0 0 0

() (00) (00) (00) (00)

ZDfth 1 0 0 1

() (91) (00) (00) (. 500)

EBREEF 0 0 0 0
SREEEF 0 0 0 0
% AR EEF 0 0 0 0
HEMREEOEE 0 0 0 0
B | 2EERPLOREES 0 0 0 0

- 8 |gRER L OREES 0 0 0 0
= 2ot 0 0 0 0
&t 0 0 0 0

() ( 00) (00) ( 00) (00)

BN FR2FESFRESEREE
¥ ELISEMAT—RIOVTE. TBFREOTERE 2SR

-191-




#®18 1meMNAREERZE EHERZERR

TR22FE
<>RHIEHFEEIZHTBHEIEGW., ( DRIEZEEIZHTIEEY
A t EHR|H MG |E E B |FZELEKE| B EEZHE
xt £ ) # 899 384 135 141 82 157
= 2 & £ 873 373 131 139 80 150
< S ( 97.1) ( 97.1) ( 97.0) ( 986) ( 976) ( 955)
S5 8| D o (&KX ) 56 43 9 1 0 3
w| [PruEEy 5 5 0 0 0 0
it 853 360 127 138 80 148
#l (&) ( 97.7) ( 965) ( 96.9) ( 99.3) ( 100.0) ( 98.7)
5 o1& 789 312 112 138 80 147
& | (%) ( 90.4) ( 836) ( 855) ( 99.3) ( 100.0) ( 98.0)
75 02%! 61 47 13 0 0 1
8 (&) (70) (126) (9.9) (00) (00) ( 07)
¥ 3 1 2 0 0 0
() (&) ( 03) (03) (15) ( 00) ( 00) ( 00)
. &t 20 13 4 1 0 2
K &) ( 23) ( 35) (31) (07) ( 00) (13)
\ AR 20 13 4 1 0 2
5 (%) ( 23) (35) (31) (07) ( 00) (13)
| 5 BH 0 0 0 0 0 0
- ? o (&) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)
- / % CHl 0 0 0 0 0 0
2 (&) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)
- TE* 0 0 0 0 0 0
(&) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)
S HEE

(388 /B ER X 100) 23 30 3 o7 00 '3

P — ANFEHSEE(A)
(SHE D, B ) 0.06 0.12 0.07 0.01 0.00 0.02
-2} &t 92 35 8 6 28 15
z (R) ( 105) ( 94) (6.1) ( 43) ( 35.0) ( 10.0)
AL HEBOER 2 0 0 2 0 0
- (F) ( 02) ( 00) (00) (14) (00) (00)
E ” KREEE 52 24 6 4 6 12
(&) ( 6.0) ( 64) (46) (29) (75) ( 80)
~lv TOMDEE 38 11 2 0 22 3
(&) (44) (29) (15) (00) ( 275) (20)

Y TR22FESFREFERSE

¥ SLITEHMLGT R OWTIK. TBFREOEERIZIZSHE

-192-




19 3JRBEZERKKR (FD1)

TR22FE
<>AIEHREFIZHTHEIEG%, ( VRIEZZEICHTHEIE%
T N Tt EH | B MEH|FEE B |=E5KET|hge &
*t R E) # 976 428 150 142 96 160
2 B & £ 950 425 140 141 94 150
< 4 2 = > (973) (993) (933) (993) (979) (938)
LWDEBATNS 899 422 129 123 91 134
(&) (946) (993) (921) (872) (968) (893)
9 g [BNGVELHS 43 0 8 18 2 15
B (&) ( 45) ( 00) (57) (128) (21) (100)
IR ;01;, BATLVEN 3 0 1 0 1 1
By () (03) ( 00) (07) ( 00) (1.1) (07)
ﬂﬂt ZDith 0 0 0 0 0 0
DR (%) ( 00) (00) (00) (00) (00) ( 00)
XREA-TH 5 3 2 0 0 0
& (%) (05) ( 07) ( 1.4) ( 00) ( 00) ( 00)
228 LY 542 143 111 109 85 94
2 (%) (571) (336) (793) (773) (904) (627)
F | B (228U 392 276 29 22 9 56
gﬁ (%) (413) (649) (207) ( 156) (96) (373)
. NN 16 6 0 10 0 0
E (%) (1) (14 cood| 71y (o00) (o00)
8F < YA 850 348 135 134 93 140
| | (%) (895) (819) (964) (950) (989) (933)
B |SHFLARE 79 62 5 1 1 10
IE% (&) (83) ( 146) ( 36) ( 07) (11) ( 67)
~ | |REA-FEH 21 15 0 6 0 0
(%) ( 22) ( 35) ( 00) ( 43) ( 00) ( 00)
= |- 2 [ R 485 165 90 81 52 97
= ‘, (%) Cst1)  (388)| (643) (574) (553) (647)
?Hf; 28FFE L E 443 245 46 58 41 53
c |58 (%) (466) (57.6) (329) (41.1)] (436) (353)
7 |REA-TH 22 15 4 2 1 0
(%) ( 23) ( 35) ( 29) (14) (1.1) ( 00)
5 =" SIN—tEFALILLLT 19 1 2 6 0 0
123 (&) ( 20) ( 26) (14) ( 43) ( 00) ( 00)
'7 f 3~97 /=t IS LR 909 400 137 130 92 150
70'5‘ (%) (957) (941) (979) (922) (979) ( 1000)
/%\ 97/\—t2 a1 )L L 16 12 0 4 0 0
BN (#) (1.7) (28) ( 00) (28) ( 00) ( 00)
s B REHA 6 2 1 1 2 0
~ (%) ( 06) ( 05) (07) ( 0.7) (21) ( 00)
= RERK 907 405 121 138 93 150
= +2 B 2 0 1 0 0 1
B B (&) ( 02) ( 00) ( 07) ( 00) ( 00) ( 07)
= " +k 0 0 0 0 0 0
(&) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)

BEH TH22FEHBFREBEEREE
X ELIZEMG TR OWTIE. TBFRBOTEISE I ZS K -193-




#20 SHREBEZENRR (FD2)

ER22FE

<>HIEHEEICHTIENE%. ( )RIEIZZEICKTIEE

T N tEW | MMM | & E B |EESKE e EE

*f ES & 8 976 428 150 142 96 160

-4 # & #® 950 425 140 141 94 150

< Ea 2 B > (973) (1993) (933) (199.3) (979) ( 938)

= EELZL(R) 707 323 87 117 64 116

‘ (%) ( 744) ( 76.0) ( 62.1) ( 830) ( 68.1) ( 77.3)

%% EEHY(R) 243 102 53 24 30 34

(%) ( 256) ( 240) (379) (17.0) (319) ( 227)

& | % 5 - BAEI 5 3 0 1 0 1

= fRIR=R 7 4 0 1 0 2

o ] 15 8 0 3 1 3

JHIEZR 5 4 0 0 1 0

EIEET 3 3 0 0 0 0

5|7 | o (BB 35 3 5 2 13 12

B |m R 87 45 13 2 15 12

2|0 B A 38 27 3 0 5 3

’ % B BRES - 1ER 11 2 4 1 2 2

U g [fEHMn R 2 1 0 1 0 0

KI|R|_ |miE 1 1 0 0 0 0

- FEHK 0 0 0 0 0 0

| E ESGE 4 0 1 2 1 0

k125 66 15 36 11 2 2

- it 279 116 62 24 40 37

EELZL(R) 863 421 108 132 66 136

(%) ( 90.8) (99.1) (771) ( 936) (702) (90.7)

2 EEHY(R) 87 4 32 9 28 14

(%) (92) (09) (229) (64) ( 298) (93)

EENRZEDRME 4 0 0 3 0 1

= § SEXEDOME 33 4 14 2 11 2

o |FEREEOHE 11 1 0 3 3 4

A (R ZOME 39 0 14 4 11 10

R (B8 2BEADLORKERE 31 0 14 4 3 10

= 2 (B mmas boxEnE 4 0 0 0 4 0

o | D 23 0 19 1 3 0

it 110 5 47 13 28 17

2 % 4% L ( %) 567 253 48 111 48 107

" (%) ( 59.7) ( 595) (343) (78.7) (51.1) (71.3)

= = & L 70 49 15 3 1 2

b (%) (74) (115) ( 10.7) (21) ( 18.0) (13)

a|® ES L =® 149 72 a1 8 18 10

% (%) ( 15.7) (16.9) (1293) (57) (19.1) (67)

w |y B Lo L 94 29 23 1 21 20

#l (&) (99) (68) (164) (om)|  (223)  (133)

~ = E & 7 6 1 0 0 0

x| = (F) (0.7) (14) (07) (00) (00) (00)

= & b H 63 16 12 18 6 11

(%) (6.6) (38) (86) (128) (64) (73)

X & F E ( 2 ) 368 353 137 139 92 147

5 (%) (914) (83.1) (979) (986) (979) ( 98.0)

g X g ( =® ) 82 72 3 2 2 3

- (&) (86) (16.9) (20) (14) (21) (20)

- g [BVARTR BREN. AT 14 13 0 1 0 0

- EOF - B O#F OB W 2 1 0 0 0 1
X[ & o1l & &8 R 1 8

i (R bEY—=bFADb) 7 6 0 0 0 1

B E £ o # 2 2 0 0 0 0

2 [0} & Y b3 3 3 0 0 0 0

olml 2 B A 0o 8 % 5 5 0 0 0 0

L BOoOKRB-ME.EY 11 5 2 1 2 1

gﬁ BE - EEZRAOFRES 5 5 0 0 0 0

~| DV - R ik 0O M & 3 3 0 0 0 0

SEL R O KR & > B F 49 47 1 1 0 0

= %z 2 th 8 8 0 0 0 0

- B 109] 98 3 3 2 3

BE¥ FR22EERFREEEREE
X ESIZEHMAT—RICOVWTIX, TBFREBOTEIRIZE 2SR -194-




=21 SHEREEREZERKRR(ZFD1)

TR22FE

<>HIIEFRBREB-XTIEE%. ( VNITERZLEICKTIEE

T W t EMm| B WS | & B B |FEEKE| B gk &

ER R E B (F) 102 29 23 1 27 22

FR 22 E %K) 86 23 17 1 24 21

< B R 2 ¥ E > ( 843) ( 79.3) ( 73.9) ( 100.0) ( 889) (955)

HIEEHRERE G & (E) 57 18 9 1 12 17

E= (REHREE) ( 66.3) ( 783) ( 52.9) ( 100.0) ( 500) ( 81.0)

BEBBAL- 5L 0 0 0 0 0 0

5% P8 19 st 9 - 6 e F3 0 0 0 0 0 0

& | BB A HEHI R 0 0 0 0 0 0

ARZE-SHRE 0 0 0 0 0 0

OB - X il 0 0 0 0 0 0

B X5 0 0 0 0 0 0

THERIR 0 0 0 0 0 0

NE R e 0 0 0 0 0 0

| 51| 2 oit 0 0 0 0 0 0
& =

&t 0 0 0 0 0 0

(K) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)

DS 0 0 0 0 0 0

7 |[exmirs 0 0 0 0 0 0

= FENR 0 0 0 0 0 0

ZDith 0 0 0 0 0 0

22 B 0 0 0 0 0 0

() ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)

M S 0 0 0 0 0 0

L E; Z D 0 0 0 0 0 0

88 B 0 0 0 0 0 0

(%) (00) (00) (00) (00) (00) (00)

" ZFlIFLIANILZT 0 0 0 0 0 0

T EALZT 0 0 0 0 0 0

1t | ZDfh 0 0 0 0 0 0

P Hi 0 0 0 0 0 0

(%) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)

MERREE 0 0 0 0 0 0

1% | # (PR EEREE 0 0 0 0 0 0

AR /N IR R 0 0 0 0 0 0

g1 = 0 0 0 0 0 0

ZNEMAE 0 0 0 0 0 0

MRS 0 0 0 0 0 0

ZDith 1 1 0 0 0 0

# B 1 1 0 0 0 0

() (12) ( 43) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00)

B - BEEREEL 8 1 1 0 2 4

. B F % 6 1 0 0 3 2

B 5 B % 0 0 0 0 0 0

EEMEAE 0 0 0 0 0 0

BT 2 0 0 0 0 2

TT/AK 0 0 0 0 0 0

1® | HkAE K 0 0 0 0 0 0

FINFREMEAE 0 0 0 0 0 0

1 Z D 2 0 0 0 2 0

&t 18 2 1 0 7 8

(%) ( 209) (87) (59) ( 00) ( 292) (381)

M TH22FESTREZERHSEE
K OEBITHEMLT 2T OVWTE, TBFREDI IR IZSER -195-




®22 IMABEREZSENRR(£D2)

ERE224E
<>HEERBRERICHTIENE%. ( )NEIHERIDEICRTIEE%
& A t BEW | AW | & B B |EESKE| & EEEE
E R KR E KR () 102 29 23 1 27 22
FRR22EHB(K) 86 23 17 1 24 21
< B R 2 82 E > (843) (793) (739) ( 100.0) (889) (955)
BIEERRHEH () 57 18 9 1 12 17
ES (REHRRE) ( 66.3) (783) (529) ( 100.0) ( 50.0) (81.0)
= 15 10 4 1 0 3 2
S} 2 0 0 0 2 0
55 15 7 5 0 0 0 2
EIE:) 19 9 5 0 4 1
BRI EE (RIR) 2 2 0 0 0 0
AR EE (RI) 0 0 0 0 0 0
iR i 0 0 0 0 0 0
BITEE 0 0 0 0 0 0
IR T2 0 0 0 0 0 0
iR 1B R R B i 0 0 0 0 0 0
TR 0 0 0 0 0 0
& LS 0 0 0 0 0 0
fE B & 2 0 0 0 2 0
BEE. REBEAKR. SR 0 0 0 0 0 0
B R E 0 0 0 0 0 0
FIERSE 0 0 0 0 0 0
SRERE 0 0 0 0 0 0
z O fth 0 0 0 0 0 0
Ha 42 20 6 0 11 5
() (488) ( 870) (353) ( 00) (458) (238)
RS 0 0 0 0 0 0
B ThE—MER S 0 0 0 0 0 0
mERE- 35 0 0 0 0 0 0
b e z O fih 0 0 0 0 0 0
- Hi 0 0 0 0 0 0
() (00) (00) (00) (00) (00) (00)
= EBEN 0 0 0 0 0 0
fEFKiE 0 0 0 0 0 0
a E3 0 0 0 0 0 0
| BEEER 0 0 0 0 0 0
R ¥EFRKE 0 0 0 0 0 0
FRATR D H 0 0 0 0 0 0
# g &k & 0 0 0 0 0 0
PR B8 R S AE 0 0 0 0 0 0
| E 04t 3 0 0 0 0 3
N = &t 3 0 0 0 0 3
(R) (35) ( 00) ( 00) ( 00) ( 00) ( 14.3)
Al 0 0 0 0 0 0
m [Z 04tk 0 0 0 0 0 0
& B 0 0 0 0 0 0
(%) (00) (00) (00) (00) (00) (00)
R 5 i - 5 0 0 0 0 0 0
(%) (00) (00) (00) (00) (00) (00)
wF 7 fiE 0 0 0 0 0 0
E Z Dt 0 0 0 0 0 0
* &t 0 0 0 0 0 0
(%) (00) ( 00) (00) ( 00) ( 00) ( 00)
22 SRR 0 0 0 0 0 0
(%) (00) (00) (00) (00) (00) (00)
Dt 2 0 1 1 0 0
(%) (23) (00) (59) ( 100.0) (00) (00)
EBYREER 1 0 0 0 0 1
ERFXEIERF 2 1 1 0 0 0
BT EF 0 0 0 0 0 0
ZHERDDOFKEES 0 0 0 0 0 0
BHEAER LD RERES 0 0 0 0 0 0
O 0 0 0 0 0 0
&t 3 1 1 0 0 1
(&) (35) (43) (59) (00) (00) (48)

E¥ TH22EEBTFRBEEREE
X SLITEHMET A OVTIK. TBFRBOTIERZIZSER -196-




#=23 IFXRERBERZERR
FR226EE
<>HIEHRFBIZHTDHEIE%., ( )NIIZEZEICHTEHENIEY
E W |tEM|PAMEMH|EE B (25K DEESHET
xt E3 = ' 976 428 150 142 96 160
2 ¥ # # 948 425 140 141 92 150
< 2 2 £ > (971) (993) (933) (993) (958) (938)
S DR B (K 975 463 126 57 110 219
& |56 @ % 145 94 0 18 13 20
St OE*! 666 282 101 119 67 97
(F) (703)] (664) (721) ( 844) (728) ( 647)
H &t 282 143 39 22 25 53
(&) (297) (336) (279) (156) ( 272)] ( 353)
& AR 189 102 23 18 15 31
(&) (199) (240) (164) (128) ( 163) ( 20.7)
&5 BE 83 35 14 4 10 20
| 5 (R) (88) (82) (100) (28) (109) (133)
5 | g C1# 2 0 0 0 0 2
DY D %=
% (R) (02) (00) (00) (00) (00) (13)
= C2#! 4 2 2 0 0 0
N (%) (04) (05) (14) (00) (00) (00)
& 4 4 0 0 0 0
R (R) (04) (09) (00) (00) (00) (00)
(51 %LJ’%EE{;%%% X 100) 29.7 33.6 27.9 15.6 27.2 35.3
( 5%)(};': igi’/'—‘j/(*l& ) 1.03 1.09 0.90 0.40 1.20 1.46
P =
at 122 61 14 14 9 24
(&) (129) (144)] (100) (99) (98) (160)
B[ matmks (FEz 81 42 9 12 7 1
(&) ( 85) (99) (64) ( 85) (76) (73)
LERAIRAEEE 3 3 0 0 0 0
& (&) (03) (07) (00) (00) (00) (00)
. B 16 7 2 2 1 4
(&) (17)]  C18) (14) (14 (11) (27)
o | TOE 11 5 2 0 1 3
= (&) (12)] (12) (14)) o00)f (11) (20)
1E Fh B 0 0 0 0 0 0
n| & (&) (00) (00) (00) (00) (00) (00)
Tt 11 4 1 0 0 6
= (&) (12) (09) (07) (00) (00) (40)
O ER 0 0 0 0 0 0
(&) (00) (00) (00) (00) (00) (00)
- TOMDEE 56 29 16 0 11 0
(&) (59) (68) (114) (00) (120) (00)
B ER22EERFREBERRESE
X OEHITEMLET R OVWTIE. TBFREOTERIEZEIZSE -197-




	表１
	表２
	表３
	表４
	表５
	表６
	表７
	表８
	表９
	表１０
	表１１
	表１２
	表１３
	表１４
	表１５
	表１６
	表１７
	表１８
	表１９
	表２０
	表２１
	表２２
	表２３

